



Трогательная находка поступила в Угличский музей зимой прошедшего года. На чердаке дома № 8 на улице Спасской при уборке мусора обнаружили маленький башмачок. В этом здании, переданном в настоящее время музею для создания новых экспозиций, раньше находился детский дом, в который в годы Великой Отечественной войны были привезены дети из блокадного Ленинграда. Со слезами на глазах рассматривали сотрудники музея сморщенный от времени башмачок довоенного изготовления. Он мог принадлежать ребёнку 4-5 лет.

Блокада Ленинграда стала самой горькой страницей в трагической истории Великой Отечественной войны. Голод, холод, бомбёжки – беспощадная смерть уносила сотни тысяч жизней ленинградцев. Участь детей, особенно малышей, была самой страшной – они были обречены. «Сто двадцать пять блокадных грамм с огнём и кровью пополам» вошли в историю беспримерной трагедией. Дорогой жизни стала дорога на Большую землю по Ладожскому озеру, и первыми начали вывозить из окружённого города детей.



~~Ленинградский башмачок - это не просто обувь, это символ эпохи. В то время, когда страна была в осаде, каждая пара обуви была на счету. Эти башмачки были сделаны из прочной кожи, которая могла выдержать любые испытания. Они были не только удобными, но и очень красивыми. В то время, когда страна была в осаде, каждая пара обуви была на счету. Эти башмачки были сделаны из прочной кожи, которая могла выдержать любые испытания. Они были не только удобными, но и очень красивыми.~~